



БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ БЕЙЗБОЛ И СОФТБОЛ

София 1680, ул. "Лъвски рид" № 20,

тел./факс: 02/ 9819291, моб. тел.: 0876400200

e-mail: office@bbsf.info, office@softball.bg

Отчет за дейността на УС на БФБС за 2022 година

Национални отбори, участие и организиране на ЕП:

По линията на ММС е осигурено финансирането на участието на НО мъже в квалификацията за ЕП 2022 в Благоевград, в т.ч. и самата организация, като БФБС има за ангажимент само покриване на таксите за участие и организация (1500 евро). Резултатът постигнат от НО мъже в тази квалификация може да се окачестви като възможно най-добрия – второ място след финал с Франция.

НО по софтбоул жени, с цел обиграване, взе участие в международния турнир по софтбоул в Загреб, където игра финал със сборен отбор на регион Парма, Италия, което също може да се окачестви като отлично постижение. Трябва да се отбележи, че от 2021 досега, НО жени води редовен тренировъчен процес в Дупница и София, включително и с по-редки занимания през зимата.

Също по линията на ММС се осигури финансирането на организацията на първото в историята ЕП по Бейзбол5 до 17 год. (16-19.11.2022 София), като БФБС се ангажира с финансово с такса участие (500 евро) и някои относително дребни разходи, както и по цялата организация на първенството: доброволци, транспорт, живо предаване, комуникация с Европейската федерация и участниците (14 държави). Представянето на българския отбор може да се окачестви като слабо. За сметка на това отзивите за организацията на първенството са повече от много добри, както от представителите на Европейската федерация, така и от официалните лица, треньорите и състезателите от страните участнички.

Материална база: Стадион Диана

През 2021 е преподписан договора за ползване до август 2022. От август 2022 до края на годината на БФБС се начислява същия наем под формата на обезщетение за ползване, с изключение на м.май 2023. Всички задължения за Диана са погасени към дата 31.12.2022.

Международна дейност

Покрити са изцяло старите задължения на БФБейзбол към СЕВ в т.ч. и членски внос за 2020. Платени са членски внос за 2021, 2022 WBSC и WBSC-Europe общо в размер на 2100 евро и 1200 долара.

Заплатени са и такси участие 2021 (мъже и жени) и 2022 (мъже) общо в размер на 3500 евро

На конгреса в Любляна 2022 Юрий Алкалай е избран в първото редовно Изпълнителното бюро (съвет) на WBSC-Europe и му е възложено да отговаря за развитието на Бейзбол5 в Европа.

На извънредния конгрес в Рим през м.11.2021 България беше определена за домакин на мъжката квалификация 2022 (Благоевград) и първото в историята младежко (до17 год) Европейско първенство по бейзбол5 (София).

Продължава активната дейност на ниво Балкански полуостров, където имаме лидерска позиция в организирането и провеждането на състезания, курсове за треньори и др.

Детски бейзбол/софтбол/бейзбол5

За програмата отговаря Георги Лачев. Независимо от епидемията и други пречки, определено има напредък в броя организирани събития и броя участващи деца. Гледайки вътрешните състезания на децата се вижда, че нивото постепенно расте, децата се интересуват и ако тенденцията се запази, до няколко години ще имаме пълна детска програма 10-12, 13-15, 16-18. Затова обаче е необходима по-голяма ангажираност на клубовете – там където е мястото за развитие. Трябва да се разбере, че всяка година трябва да се започва с привличане на най-малките, така че да се осигурят постоянни попълнения. Ролята на БФБС трябва да се сведе до: изработване на календар, осигуряване на подготовка и състезания за НО и договаряне и координиране на финансирането по детските програми на ММС и др.

ДП по Бейзбол, Софтбол, Бейзбол5, Софтбол за смесени отбори

Нямаме видим ръст в качеството на игра, както и в броя участващи отбори. Треньорите не приемат дисциплината бейзбол5 като една от основните, което рефлектира и на децата – липсва ентузиазъм. Проведените турнири са добро ниво, но с почти едни и същи участници. Първенство по Б5 на практика е сведено, до един турнир, което е жалко, предвид челното място, което имахме на Балканите и факта, че спорта може да носи много ползи на БФБС във финансов план и масовост.

Всички Държавни първенства се проведоха съгласно предварително публикуваните програми без особени изменения и инциденти. Освен Държавните първенства се проведоха и традиционните турнири за купа София (бейзбол) и купа България (бейзбол и софтбол)



БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ БЕЙЗБОЛ И СОФТБОЛ

София 1680, ул. "Лъвски рид" № 20,

тел./факс: 02/ 9819291, моб. тел.: 0876400200

e-mail: office@bbsf.info, office@softball.bg

Статистика

В софтбола няма видими проблеми и е налична пълна статистика от всички мачове. В бейзбола, след почти 100% „събираемост“ на регистрациите и обработката им през 2020 и донякъде 2021, имаме видимо отстъпление в 2022. Един от проблемите е, че СТК не изисква достатъчно/не налага предвидените за непредадени регистрации санкции.

В заключение, оценявам работата на УС като добра с резерви за растеж в организационно отношение – създаване на нови клубове, партньорство с училища и др. организации и развитие на Бейзбол5 като основен училищен спорт.

Председател:

Юрий Алкалай

Приложение 1/сезон 2022

Класиране ДП бейзбол мъже:

- 1.КБС София Блус**
- 2.КБС Бизони – Благоевград
- 3.КБС Койоти – Дупница
- 4.КБС Академиците
- 5.КБС Атлетик
- 6.КБС Лъвовете
- 7.КБС Юнак

Носител на Купа България:

КБС София Блус

Носител на Купа София:

КБС София Блус

Класиране ДП софтбоул жени:

- 1. КБС Ейнджълс – Дупница**
2. КБС София Блус
3. КБС Академиците
4. КБС Атлетик
5. КБС Бизони /Бейбс/

Носител на Купа България софтбоул жени:

КБС Ейнджълс – Дупница